JIuHeitHOe peKyppeHTHOEe COOTHOIIIEHHE

HaiiTu mocie1oBaTeIbHOCTD T, YAOBAETBOPSIONIYIO PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIIE-

HHIO.

3amada Dm11.1. Ananacesuy Hean

Tpy1 = Tp — 2403,
Ty = 6

3amaya Dm11.2. Baacos Baadumup

Tpy1 = Tp + 602 + 4n,
Tog = -3

3amaua Dm11.3. Iepsaavd Baaducras

Tpy1 = Tp — 1203,
o = 5

3amaga Dm11.4. T'yoxos Andpeti

Tpi1 = Tp + 1812 + 8n,
o = 4

3amaga Dm11.5. Jetinexo Anacmacus

Tpi1 = Tp + 1203,
o = 5

3amaga Dm11.6. 3wsa Anacmacus

Oanez06na

Tpi1 = Tp + 3002 + 12n,
o = 1

3amada Dm11.7. Kumaodu Baue

Kambomba

Tptl = Tp + ]_2713,
o = 3

3amaya Dm11.8. Kysneyos Baaducaas

Tpi1 = Ty + 4202 + 16n,
o = -3

3amaua Dm11.9. Maxcumosa lapvs

Tpy1 = Tp + 2403,
o = 4

3agagya Dm11.10.
Anexcandp

Ceausanos

Tpy1 = Tp + H4n? + 20n,
o = -2

3agagya Dmil1.11.
Cepeeesun

Cypeyues Jles

Tpy1 = T — 2403,
o = —1

3agaua Dm11.12. Cyzanos Cmanucaas

Tpy1 = Tp + 4202 + 4n,
o = -2

3amaua Dm11.13. Tepexosa Mapeapuma

Tpt1 = Tp — ]_2713,
o = 2

3amaya Dm11.14. Yzaunoe Baadumup

Tpy1 = Tp, + 602 + 8n,
Ty — -3




3amaya Dm11.15.
Havun

Tpy1 = Tp + 1203,
Tog = 4

ITunros Huxonati

3amaya Dm11.16. FOpxesuy Baaducras

Tpy1 = T + 1812 + 12n,
Tog = 4




